

# 男子机选“8+1”中奖545万

## 性格豪爽携带陌生人兑奖 自称奖金投资生意

钟才

如果在看恐怖大片时得知中了545万元大奖,你当时会怎么样?1月10日温州的“双色球”545万元大奖得主就碰到这种情况。

### 看恐怖片时收到中奖信息

这位大奖得主在温州做生意,老家在东北,有着北方人的豪爽性格。1月10日晚是“双色球”开奖,他没有看电视直播,而是和老婆在一起看恐怖片。为了营造气氛,他关掉了所有的灯。

正当沉浸在恐怖电影气氛中,手机响了,拿起一看,是自己订阅的“双色球”开奖号码通知短信。他仔细看了下,发现开出的号码异常眼熟。为了不惊动身旁看恐怖片的老婆,他悄悄从口袋拿出彩票,借着亮光核对了几遍,最后确定中了一等奖,于是就高兴地大吼了几声。

这突然的叫声吓到了老婆,被她狠狠地批评了。但最后老婆得知中了大奖,也就转怒为喜,两人开开心心地看完恐怖电影。

### 乘4点火车闪电现身兑奖

看完恐怖片后,他和老婆商量第二天早起到杭州领奖。早上4点,他起床赶到温州火车站,坐上第一班去杭州的高铁。到了杭州火车站,赶上高峰阶段,出租车不好打。终于,他等到一位出租车司机。

一路上,这位豪爽的大汉和这位司机成为了朋友,决定让司机陪他来兑奖。为何刚刚认识这位司机朋友,就把中大奖的消息告诉他了?东北大哥笑着说:“好多司机不愿意载我,只有这位大哥愿意,这就是缘分。”

当问到有没有什么顾虑时,他笑着说:“中奖的快乐就想与大家分享,在车上就觉得这位司机大哥正直,我就相信他。”这时,这位司机朋友笑着说:“是自己的别人抢不走,别人的东西自己也不惦记。”当问起司机朋友陪他来兑奖,耽误了今天开工,要给

多少车费时,这位豪爽大汉笑着说道:“不会少给的,包司机师傅满意。”

### 自称奖金将投资生意

当问起他的选号的“秘诀”时,这位豪爽的北方大汉又绘声绘色地向大家讲述起他的选号经历。“我曾经花了3个多小时,坐在电脑前,绞尽脑汁,选了一组‘11+1’复式票的号码,老累人了。”

说着说着,他还激动地站起来表演当时的情景。见到如此情景,大家心想估计号码选对了。谁知,这位北方大汉又展现出幽默的一面,告诉大家那次一个号也没中。

这次“惨痛经历”让他意识到了彩票是一种机遇游戏,号码中奖概率都是一样的。从此以后选号,他就任意而为,每期买个“8+1”复式票,号码有机选,也有看着觉得好就定下来了。就这样买了几个月,没想到就中大奖。对于中奖后的打算,他笑着说:“先给老婆和孩子买好过年的礼物,然后考虑扩大生意规模。”



### 中奖故事

## “7+1”换来35万大奖

近日,太和县一彩民“闪电”般中出阜阳市今年首注双色球二等奖,奖金高达353655元。出奖站点是福彩34105108号投注站,位于太和县浅集小学对面。

据悉,35万元双色球二等奖得主刘先生(化姓)在太和县某单位工作,同时也是位老彩民,最爱福彩双色球,期期必买。

据刘先生介绍,2013年元旦假期,由于假期较短,且新春佳节也快临近,所以他没有选择外出旅游,而是在家中邀亲朋好友聚一聚。1月3日下午,刘先生与朋友聚会结束,在家休息了一会儿,想起双色球开奖,便来到福彩34105108号投注站,购买了一张“7+1”复式票,结果当晚喜中一注二等奖,奖金高达352455元,同时他还中出6注四等奖,共获奖金353655元。 张红卫

### 双色球喜喜看红

## 小号有望热出 重复号出3码

上期分析看好大跨度32终于开了出来,看好0路号码单期出4码,开出一,给出的号码有3个号码在同一期开出。但是看好冷号19却依然没有开出,我们继续关注。这里选择几个买点进行分析。

小号区号码防强出。前几期小号区开出的号码不多,已经6期没有连号开出了,近期看好小号区有连号开出,另外前几期三连号码均在大号区,因此近期小号区、中号区有开出三连号的可能,那么这两个区可能就会有一到两期的号码热出。那么近期看好的小号区号码有:01、02、04、05、07、08、10、11等,重点关注01、05、10这3个号码。中号区号码前期以

号码17、13、12、16、22的开出次数为多,号码19、18、20、21却很少开出,未来需要加以关注,防在这4个号码之间开出连号。

重复号码出3码。从近期的新旧跳号的走势来看,近期新号码、跳号码没有偏态值得我们重点关注,只是旧号码单期开出3个号码这个形态当前遗漏31期了,平均21.18期开出一,因此未来我们可以设防这个形态的开出,那么就是从上期的6个红球号码中选取3个号码,6选3要容易的多,投注较大的彩民朋友也可以分别组合成胆码进行胆拖式投注,一旦开出这个形态,那么中大奖的可能就很大了。

同尾号码出两组。2013009期、012期

没有开出同尾号码,已经8期没有单期开出两组同尾号码了,因此近期我们也可以重点从同尾号码上入手,近期比较看好的同尾号码有:01、11、21、02、32、05、25、10、20、30等。另外同尾号码单期开出5个号码已经遗漏132期了,也就是一组两个尾号码加上一组三个同尾号码同一期开出,那么超长时间的遗漏就说明这个买点值得我们加以关注,建议投注额较大的彩民朋友可以重点设防。还有当前的冷号码不多,遗漏10期以上的号码只有05、07、18、19这4个号码,建议重点关注。

红球13码推荐:01、02、05、07、10、18、19、20、21、25、26、30、32。 喜喜

### 双色球一福看蓝

## 蓝号“两双一单”形态初显

在上周期开出的双色球蓝号中,分别开出的三个蓝球为“12”“09”“02”。从上周期的出号来分析,“0路”号码开始走强,但我们分析的“2路”号码也开始争得一席之地。从区间方面说,“一、二、三”区均匀分布,形成了目前蓝号出现来回拉锯的局面。在单双方面,本栏给大家推荐的“两双一单”如期出现,在推号上“02”率先出现。新的一年,蓝球出号略显“规律”,但一切选号的基础都要有一颗平常心和一个娱乐心

态。下面给大家分析2013013期~2013015期蓝球出号情况:

区间方面:我们从双色球蓝号走势图上可以看到,近期蓝球摆幅较大,形成了长距离的拉锯,这种走势倒是忽略了“二、四区”的存在。那么本周期内,本栏看好“二、四区”的组合。

“单双”方面:上周期“两双一单”如期出现,但又进入了交叉出号的总体态势,所以本周期内,无论是单还是双,都未必占得

了先机。但从总的情势分析,本栏依然看好单号的开出,因而“两单一双”就可以关注了。本周期内,我们给彩民推荐“两单一双”。

“012”路方面:“2路”蓝球已经出现,这样“1路”会及时跟进。因而我们推荐“1路”号码。综上所述,我们本周给彩民推荐双色球蓝号如下:“01”“04”“07”“10”“11”“14”。以上分析推荐仅供参考。

一福

### 倍投3D揽奖4万元

1月14日,福彩“3D”第2013014期开奖号码“417”,太和县彩民丁先生(化姓)购买40倍投注“417”全部中奖,同时他还中得10注组选奖,共获奖金41600元。出奖站点位于该县解放东路福彩第34105021号投注站。

据悉,丁先生介绍,他买3D喜欢看和值,当和值在脑海里固定时,他就会在和值内寻找心仪的号码。最近一段时间,丁先生对和值“12”十分关注,而福彩3D第2013007期开奖号码“147”更让他耿耿于怀,因为他曾看到这注号码,只是当期他买的是另一注号码。

1月14日下午,丁先生来到福彩34105021号投注站,仍然看好和值“12”,而且又想到了前些日子开出的“147”这注号码,便选择了“417”,在他购买了40倍直选“417”的同时,为了增加中奖概率,他又买了10倍组选“417”,结果当晚全部中奖。 张红卫

### 骏宝3D一周分析

## 重点关注形态“大大小”表现

一、大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态开出1次;笔者根据以上分析预测下周大数可能会高开,关注小大大形态或小大大形态。下周重点推荐:大大小,小大大,小大小,形态重点关注小大大回补。(上周荐中:小大大,大小小)

二、奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出4次,两奇一偶形态开出1次;全偶形态开出1次;全奇

形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出11枚,偶数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周奇数可能会反弹高开,下周重点推荐:奇奇偶,奇偶奇,奇奇偶,形态偶奇偶重点关注回补。

三、质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次;全合形态未开出;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合质,合质合,形态合合质重点关注回补。(上周荐中:合合质,质质合,质合合)

四、和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在大小和值区域,上周和值波动比较大,最小和值出现了05点、07点、09点,最大和值出现20点。近期中值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:12点,13点,16点,17点,14点,15点。(上周荐中:16点,15点)

下周推荐组选复式参考:1345679。上周在025期荐中540组选。 骏宝

### 回乡照顾生病奶奶 小伙买中16万大奖

家住滁州市来安县的小李(化姓),长年在建筑工地做建筑工,辛苦之余,小伙子唯一的爱好就是打上一两注福彩双色球和彩民们聊聊彩票,丰富一下自己的业余生活。

小伙子除了工作很努力外,还是个十分孝顺的好孩子,最近得知老家的奶奶生病没人照顾,他就从千里之外的工地赶回老家照顾奶奶。这天,小李陪奶奶在医院吊水的空闲时间,在医院旁边的一个福彩投注站打了一注双色球彩票。没想到居然幸运中得二等奖,奖金16万余元。人们常说好人一定会有好报,这句话恰好验证到了这个孝顺的小伙子身上。 沈富